Charmia’

Aamiaiskomeron
kasaus-/asennusohje

2070

YiGovet
1210 x 495
sp150



atdddad

i

|

=T

33 R

e

i

o

Aamiaiskomeron helalista

Aamiaiskomeron kiskomekanismi pari

taiteovimek. DZ1316-0055 pari 2 kpl
koodi DZ13160055

taiteovimek. DZ1319-0055 pari 2 kpl
koodi DZ13190055
tanko 2 m DZ61040 2 kpl

koodi DZ61040

Pomppusalpa- / hidastinpari pussi

adapteri suora 2 kpl
pomppusalpa 2 kpl
hidastin 2 kpl

Aamiaiskomeron helapussi

sarana nexis + aluslevy 4 kpl
puuruuvi 16 x 4 mm 44 kpl
hyllynkannatin suora 12 kpl
yhdistdjdaruuvit 27 x 3,5 mm 8 kpl

kohdistustappi metalli 20 x 5 mm 2 kpl

Charmia’

YLAOSA

b dedd b

ALAOSA

d

tai

,-«-"T L
i . AK-10 2KKTS
L

+ AK-10yl&osa
aamiaiskomeron yléosa

o AK-10LLKT
aamiaiskomeron laatikosto
2 matalaa + 1 korkea

Huom! Kaappi
koostuu kahdesta
erillisestd rungosta.

aamiaiskomeron laatikosto

ﬁﬁ 2 korkeaa + 1 sisélaatikko

Aamiaiskomeron osalista

Osa | Tuotekoodi | Kuvaus Mitat kpl
21 21237-O aamiaiskomeron saranelvy PARI 1096 x 60 x 15 1
20 21217 aamiaiskomeron hylly matala 882x200x15 1
19 21216 aamiaiskomeron hylly syvé 283 x340x15 2
18 21212 aamiaiskomeron mikrokaapin tausta 390x569x15 1
17 21211 aamiaiskomeron alempi mikropohija 569x334x 15 1
16 21210 aamiaiskomeron ylempi mikropohja 569x314x15 1
15 21209 aamiaiskomeron mikrokaapin sivu 390x350x 15 2
15 muovijalka | muovinen sokkelijalka H150 4
13 tausta MDF kaapintausta 698x995x3 1
11 21237-V aamiaiskomeron saranalevy PARI 1096 x 60x 15 1
10 21236 aamiaiskomeron yldkaapin peitelevy PARI | 1217 x75x15 2
9 21208 aamiaiskomeron ylakaapin tausta 1185x883x 15 1
8 21207 aamiaiskomeron yldkaapin pohja 883x568x15 2
7 21206 aamiaiskomeron yldkaapin sivu vasen 1217 x488x 15 1
6 21205 aamiaiskomeron yldkaapin sivu vasen 1217 x488x 15 1
5 20702 sidelista 969 x51x18 1
4 21215 aamiaiskomeron laatikoston kansi 999 x565x 15 1
3 21214 aamiaiskomeron laatikoston sivu oikea 688 x565x 15 1
2 21213 aamiaiskomeron laatikoston sivu vasen 688 x565x 15 1
1 20202 komeron/alakaapin pohja 969 x564 x15 1




1. Kasaa alarunko ja asenna se paikoilleen.

2. Kasaa ylérunko.

>

Varmista
ettd leveys
onsama
ylé- ja ala-
reunassa.

>

Charmia’

:H ® HBB ::HHB T

3. Asenna kiskon liséosat seka vélitanko
paikoilleen. Muista pujottaa tangon
valikiinnitystuki tankoon valmiiksi.

Huomioi vdlikiinnitystuen i

oikea suunta!
%4
«I \Q\if

4. Kiinnita vdlilevy paikoilleen. Kiinnitd
saranoiden vastakappaleet sekd
valikiinnitystuki niille varattuihin reikiin.
A-kirjain osoittaa vdlituen alapdata.

« Puuruuvi 4x16mm

49
of
]
a9

€ shhnfs g-c'g@ 1w




Charmia’

5. Asenna koko
kiskopaketti ylarungon
sivuun kiinni valmiiksi
esiporattuihin reikiin.
Varmista kiinnitys viel&

Varmista ennen kiskojen
2:lla lisG@ruuvilla / puoli.

kiinnittamista etta
valitanko on samassa

op i4x16
poraovaxasmm kohtaa yla- ja alakiskolla.

6.N larunk il W Jos kalusteen viereen toiselle tai molemmille
I. ostay o..rl.J.'lnl T( kell puolille tulee vain peitesivu: varmista sivun

a clx(lf.ungo"n paatie keskelle paikoillaan pysyminen sivulevyn ja kaapin p&délle

d l"Tln'Tiéur}gOT T0|5|!|r|150 tulevan tukiraudan tai vastaavan avulla.

neljalla yhdistajaruuvilla . .

alapuolelta. - o

« yhdistdjdaruuvi 3,5 x 27 mm

Tarkista rungon suoruus

sekd valit viereisiin

kaappeihin. Kiinnitd

kaappi taustalevyn ! w

|&pi seindan A3mm ~ . 43mm

asianmukaisilla o ‘

kiinnitysruuveilla. [Tas Pl

7. Kasaa mikrokaappi.

OHJAINTAPPI~|

8. Laita mukana tulevat kaksi metallitappia ylédrungossa oleviin reikiin. Aseta
mikrokaappi haluamallesi korkeudelle ja niin, ett& metallitapit menevat
mikrokaapin hyllynreikiin. Mikrokaappi voidaan kiinnittéd kumpaan reunaan
tahansa. Varmista ettd sivulevyn ja mikrokaapin vdliin ei j&é tyhjaa tilaa.

Kiinnitd mikrokaappi tarvittaessa yldrungon sivuseinddn kahdella
yhdistgjaruuvilla 3,5 x 27mm.

Varmista mikrokaapin suoruus ja kiinnité se yladrungon lavitse takaseinddén
asianmukaisilla kiinnitysruuveilla.




Charmia’

10. Aseta hyllylevyt paikoilleen. 11. Kaapin ylareunaan voi halutessaan asentaa 2kpl
hidastimia. Samoihin adaptereihin kdyvat myds mukana
tulevat pomppusalvat, jos ovet haluaa toimiviksi ilman
vetimid.

I

T
k&/ /RN A |

Huom! Kun kaytat
ovia, avaa ne aina
KOKONAAN auki
ennen kuin tyénnat
niitd sisddnpdain.
Samoin kun laitat
ovia kiinni, niin veda
ne KOKONAAN
ulos ennen kuin
laitat ovet kiinni.

N

12. Kiinnité saranat oviin, asenna ovet paikoilleen ja 1 3. Asenna lopuksi saranoiden peitesoirot paikoilleen. Alé
sAada ovien kayntivalit kohdilleen. kdytd liimaa jos peitesoirot tarvitsee saada jatkossa pois

. . .. aikoiltaan saranoiden s&dtdd varten.
Huom. Ennen vetimien asennusta varmista ettd ne ovat P

sellaisessa kohtaa etteivat hairitse ovien toimintaa.



